
Nadanie dostępu do
Google Tag Manager

Instrukcja



Następny krok →

Krok 01.
Zaloguj się do Google Tag 
Manager: tagmanager.google.com.

Po zalogowaniu automatycznie 
wyświetli się strona główna, 
zawierająca wszystkie konta.
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https://tagmanager.google.com/


Następny krok →← Poprzedni krok

Krok 02.
W prawej górnej części ekranu 
kliknij ikonę koła zębatego.
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Następny krok →← Poprzedni krok

Krok 03.
W lewej kolumnie wybierz 
„Zarządzanie użytkownikami”.
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Następny krok →← Poprzedni krok

Krok 04.
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Wybierz ikonę „+”, po czym 
„Dodaj użytkowników”.



← Poprzedni krok

Krok 05.
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Wpisz adres mailowy specjalisty, 
który otrzymałeś w wiadomości 
od swojego opiekuna Customer 
Success.

Na liście zaznacz opcję 
„Administrator” i kliknij „Ustaw 
wszystkie”.

Następny krok →



← Poprzedni krok

Krok 06.
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Z prawej strony listy zaznacz 
„Publikacja”. Automatycznie 
zaznaczą się też pozostałe opcje.

Zatwierdź klikając „Gotowe”.

Następny krok →



← Poprzedni krok

Krok 07.
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Po wykonaniu działań z kroku 6 
zostaniesz przeniesiony do 
poprzedniego widoku. 

Kliknij „Zaproś”.

Gotowe!



Dziękujemy 
za uwagę

biuro@grupa-icea.pl

+48 677 000 333
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